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Ortsgemeinde Gonbach

Niederschrift

über die Sitzung des Ortsgemeinderates Gonbach

Sitzungstermin: Donnerstag, 06.07.2023

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Ort, Raum: Bürgerhaus, Hauptstraße 11, 67724 Gonbach

Anwesend waren:

Vorsitzender und Ortsbürgermeister:
Herr Jürgen Berberich

Beigeordnete:
Herr Mario Kipper
Herr Bernd Schiebel

Mitglieder:
Frau Regina Alt
Frau Tanja Berberich
Herr Ralf Grusa
Herr Volker Moser
Herr Dirk Weber

Es fehlten:

Mitglieder:
Herr Alexander May entschuldigt
Frau Jutta Moser entschuldigt
Herr Jens Müller entschuldigt
Herr Ronnie Röske entschuldigt
Frau Anja Weber entschuldigt

Protokoll:
Herr Jürgen Berberich
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Tagesordnung:

Öffentlicher Teil:

 1. Eröffnung der Sitzung

 2. Beratung und Beschlussfassung zur Kerwe 2023

 3. Beratung und Beschlussfassung zu historischem Rundweg und Gebäuden

 4. Beratung und Beschlussfassung zu einem Leader-Förderantrag

 5. Information zur Jahresinspektion Spielplatz 2023

 6. Bekanntgabe Betriebsergebnis Forst 2022

 7. Einwohnerfragestunde

 8. Verschiedenes
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Protokoll:

Öffentlicher Teil:

 1 Eröffnung der Sitzung
Der Ortsbürgermeister begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass die Einladung der 
Ratsmitglieder unter Angabe der Tagesordnung sowie die öffentliche Bekanntmachung von 
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung gemäß § 34 GemO ordnungsgemäß erfolgte.

Einwendungen gegen die Niederschrift der letzten Sitzung wurden nicht erhoben.

Der Vorsitzende stellte die Beschlussfähigkeit fest.

Änderungs- oder Ergänzungswünsche zur Tagesordnung wurden nicht vorgetragen.

Der Vorsitzende erklärte sich bereit, das Protokoll der heutigen Ratssitzung zu schreiben.

 2 Beratung und Beschlussfassung zur Kerwe 2023
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, die diesjährige Kerwe am Bürgerhaus in der 
vorgeschlagenen Form auszurichten. Des Weiteren beschloss der Gemeinderat, dass die 
Ortsgemeinde 200 € der Kosten des Nostalgiekarussells übernimmt, da der übrige Betrag 
bereits über Spenden finanziert ist, und sich zu zwei Dritteln an den Kosten für eventuell 
erforderliche Brauchtumsgutachten für Umzugsfahrzeuge beteiligt. Das weitere Drittel dieser 
Kosten übernimmt die Verbandsgemeinde. Der Gemeinderat und die örtlichen Vereine 
werden zu einer Kerwebesprechung am 27.07.2023 eingeladen.

 3 Beratung und Beschlussfassung zu historischem Rundweg und Gebäuden
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, bis zu fünf Hinweisschilder zum Preis von 
zusammen 116,70 € anzuschaffen, um einen historischen Rundweg anzulegen. Hinzu 
kommen noch die Kosten für das Anbringen der Schilder.

 4 Beratung und Beschlussfassung zu einem Leader-Förderantrag
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, einen Leader-Förderantrag im Rahmen des 
Aufrufes im August 2023 zur Erstellung einer Biodiversitätsstrategie zu stellen. 
Der Ortsbürgermeister wird beauftragt, einen Projekt-Steckbrief zu erstellen. Ebenso wird die 
Verwaltung beauftragt, drei Vergleichsangebote sowie eine Stellungnahme der 
Kommunalaufsicht einzuholen. Der Ortsbürgermeister darf den Auftrag an den wirtschaftlich 
günstigsten Anbieter vergeben, wenn das Angebot innerhalb des Haushaltsansatzes liegt.

 5 Information zur Jahresinspektion Spielplatz 2023
Über das Ergebnis der Jahresinspektion 2023 vom Spielplatz wurde der Gemeinderat 
informiert. Eine Fachfirma wurde bereits mit der Beseitigung eines Mangels an der Schaukel 
beauftragt.
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 6 Bekanntgabe Betriebsergebnis Forst 2022
Das Betriebsergebnis des Jahres 2022 für den Gemeindewald wurde dem Gemeinderat 
bekanntgegeben.

Eine Reduzierung der Baumfällung in den kommenden Jahren soll mit dem Revierförster 
besprochen werden.

 7 Einwohnerfragestunde
Dem Vorsitzenden lagen keine Anfragen vor.

 8 Verschiedenes

 Sachstand Zeltreinigung
 Antrag auf Anerkennung Schwerpunktgemeinde
 Standortsuche Landesjagdverband
 Kommunale Wärmeplanung
 Kommunalwaldbesitzerverband
 Jugendraum
 Funkstation
 Ergänzungsatzung „Hauptstraße“
 Kneippanlage - Erneuerung Ablauf vom Teich erfolgt
 Friedhof - Gewährleistung  
 Schließanlage
 Pumpenhaus - Schieber 
 Vertretung Ortsbürgermeister durch den Ersten Beigeordneten vom 08.-23.07.2023

Ende des öffentlichen Teils: 20:15 Uhr

Jürgen Berberich, Ortsbürgermeister und Protokoll
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